

各地文旅开始卷寄特产

南通:自己家的伢儿自己宠!

晚报讯 近日,话题“各地文旅已经开始卷寄特产了”登上热榜,并引发关注。这一独特的文旅推广方式展现了各地的风土人情和文化魅力,还在游子与家乡之间架起了一座情感的桥梁。

在“为家乡特产上分”话题成为热点后,身处全国各地的网友纷纷@南通文旅,表达自己想家之情,喊话想吃家乡特产。南通文旅迅速开启“宠娃模式”,温暖了一大波在外学子的心。麦蒂酥大礼包、永泰兴草鞋底、麻球、芦泾港猪头肉、蜗牛辣椒酱、蓝印花布招财猫……一份份富有家乡特色的快递从南通发出,寄给在外的学子。

互联网平台上,众多南通籍学子纷纷晒出自己收到的“惊喜大礼包”。此外,包裹里除了美食文创外,还有一封给学子的信。信中写道:这份来自家乡的礼物承载着南通对你的深深思念和美好祝愿,希望它能为你舒展乡愁,为你积蓄不断前行的力量。记得和你的同窗分享这份惊喜,让他们一同品尝来自南通的独特风味,邀请他们来南通畅享美食美景。告诉他们,这是家乡的味道,是爱的传递,让他们也能感受到我们南通人民的热情与友善,感受到这份跨越千山万水的深情厚谊。

据悉,南通文旅近日已将200份包裹免费送到学子手

中,在传递南通人民的热情关怀的同时,以此为情感纽带,激励学子们成为家乡风情文化、美食美景的传播者,宣传自己的家乡。

这一波操作赢得了满屏点赞,学子们纷纷晒出礼物并留言:“在外地求学的学子收到家乡的爱,真的好幸福”“来自家乡的宠爱,我爱南通”“南通文旅上大分”……

一份份特产承载着家乡的文化与情感,也能让更多人了解家乡文化特色。据悉,接下来,南通文旅还会继续送出暖心包裹。在外的学子们,放假了记得早点回家,还有一大波家乡美食等着你!

记者杨镇潇

探索蓝白之美

10日上午,市城中小学二(3)班乐知中队的孩子们走进濠河畔的南通蓝印花布博物馆,了解蓝印花布的制作技艺,还与97岁高龄的传承人管惠芳、国家级非遗传承人吴元新、南通蓝印花布博物馆馆长及传承人吴灵妹开心合影。

通讯员宋诚林



家门口体验沉浸式小剧场

上海开心麻花将携《空降未婚妻》亮相南通

晚报讯 12月24日,上海开心麻花将携其授权爆笑喜剧《空降未婚妻》亮相龙信广场开心剧场,为剧迷们带来沉浸式的观剧新体验。

上海开心麻花凭借原创与经典结合的剧目、多元化的演艺形式以及强大的创作与演出团队,在演艺市场中占据了重要地位,陆续推出了上海版《乌龙

山伯爵》《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》等票房口碑双丰收的喜剧舞台剧。

今年8月8日,上海开心麻花文化传媒有限公司与南通龙信文旅发展有限公司正式签约,上海开心麻花南通首家演绎剧场正式进驻龙信文化旅游景区。此番,他们首次正式常驻南通,并以改编自法国经典、享

誉全球的爆笑之作《空降未婚妻》作为开场大戏。《空降未婚妻》英文原版于1962年在伦敦阿波罗剧场首演。1991年,《空降未婚妻》成为吉尼斯世界纪录中“全世界演出最多场次的法国舞台剧”。2008年,该剧获百老汇最佳复排剧奖,全球巡演累计场次15000场。

记者王颖

近日,南通市妇幼保健院重症医学科(ICU)成功救治了一名聋哑男性破伤风患者,从最初的病因不明、沟通困难,到最终的康复出院,整个过程充满了挑战与希望。在医护团队的精心治疗与细心护理下,患者已逐渐恢复健康,即将迎来新的生活篇章。

11月14日,53岁的中年聋哑男性老张(化名)因“张口困难”被送入院。由于老张是聋哑人,又不认识字,病因不明,医生与其无法有效沟通,这给初步诊断带来极大的困难。然而,细心的沈丹医生查体发现:老张的左手指有一处被黑

惊险!一处被黑色硬痂覆盖的伤口……

色硬痂覆盖的伤口。于是,沈丹再次询问家属患者病史,得知老张一周前干农活时不慎被镰刀割伤,且未经过清创治疗。结合目前症状,沈丹高度怀疑老张为破伤风感染。

沈丹立即给老张清创、冲洗伤口,并给予大剂量抗生素以杀灭破伤风杆菌,同时,还采用破伤风免疫球蛋白进行被动免疫治疗,中和体内毒素。医生通过静脉营养支持、镇静解痉药物控制症状,确保老张生

命体征平稳。但是,老张的病情还在加重,逐渐出现肌肉痉挛症状。为避免呼吸肌痉挛导致呼吸困难和窒息,ICU 壑正荣主任团队迅速采取措施,联合麻醉科行气管插管,并将老张转入ICU密切监护。考虑到老张短期内难以脱离呼吸机,ICU 团队决定为其行经皮气管切开术,以确保气道通畅。

在ICU 监护期间,老张先后抽搐发作3次,医护团队凭借丰富的经验与专业的技能,及时

石宇奇获年度最佳羽球男单球员称号

晚报讯 年末岁尾,南通体育增添新的荣光。9日晚,在杭州举行的世界羽毛球联合会年度最佳运动员颁奖典礼上,石宇奇被授予年度最佳男子单打运动员。这位南通名将因此成为继林丹、谌龙之后第三位受到年度表彰的羽毛球男单国手,也是我省第二位、我市首位获此表彰的羽毛球运动员。

当晚,石宇奇以最佳男单运动员提名者身份出席颁奖典礼。当得知获得年度最佳男单球员的殊荣时,他连说:“想不到!”巴黎奥运会是2024赛季最重要的比赛,当时石宇奇状态欠佳,止步于男单八强。不过,在全年若

干站国际比赛中,石宇奇在男单赛场上先后夺得4个冠军、1个亚军和3个四强,6月11日以来,他的世界排名一直高居男单排名榜首位,是本赛季国际羽坛整体表现最好的男单球员。他因此得到评委的充分肯定,赢得年度最佳男单打运动员称号。

世界羽联于1998年设立年度最佳球员奖项。石宇奇是继林丹、谌龙之后第三位受到表彰的中国羽毛球男子单打运动员。他还是继苏州前国手蔡赟之后第二位获此殊荣的江苏羽毛球运动员。这位羽坛名将铸就南通羽毛球乃至南通体育新的荣光。

记者王全立

崇川区教师亮相省心理学会学术年会

晚报讯 7日,江苏省心理学会学校心理专业委员会2024年学术年会落下帷幕。来自全省各地各校的从事心理教育的工作者、心理辅导教师及省心理学会学校心理专业委员会委员齐聚一堂。崇川区情境心育胡玉宝名师工作室领衔人胡玉宝受邀担任此次年会“小学心理健康教育教学展示”活动的主持人。

在“小学心理健康教育教学展示”环节,崇川区情境心育胡玉宝名师工作室成员、通师一附教师张恋上《真诚赞美朋友多》展示课,通过意象冥想、情境心理剧表演、

互动体验等方式,让学生在安全、接纳、温暖的情感氛围中学会真诚赞美的技巧,感受接纳他人的意义。“整节课呈现结构化设计,环环相扣、十分精彩。”与会专家点评。

崇川区情境心育胡玉宝名师工作室致力于情境心育的研究、探索和推广,领衔人胡玉宝多次在省内外交流分享“情境体验式心育系统的构建”,成员积极践行情境心育的课堂教学范式。目前,该工作室一人荣获江苏省小学心理健康教育优质课展评特等奖,一人荣获江苏省小学心理健康教育学科青年教师基本功大赛一等奖。记者高阳

和协作精神。

破伤风是一种可预防的疾病,关键在于预防接种和正确处理伤口。建议市民朋友按时完成破伤风疫苗的接种计划,尤其是从事高风险职业的人群,一旦发生外伤,应立即清洁伤口并就医处理,避免感染破伤风杆菌。

